

省安办召开2024年第16次全省安全生产工作周 调度会暨全省电气焊施工动火作业 专项整治行动推进会

10月28日，四川省安办召开2024年第16次全省安全生产工作周调度会暨全省电气焊施工动火作业专项整治行动推进会，分析近期事故特点及暴露出来的问题，按照“四不放过”要求调度部分市（州）生产安全事故情况，深入推进全省安全生产治本攻坚三年行动和动火作业专项整治。省安委会副主任、省安办主任、应急管理厅厅长戴德军出席会议并讲话。



会议指出，近期全省安全生产形势总体平稳，但重点领域事故居高不下、涉险事故多发频发、事故防范落实情况不平衡，暴露出安全责任意识薄弱、安全监管存在盲区漏洞等问题。各地各部门要引起重视，以高度负责的态度，切实做深做细安全管理工作。



会议要求，要严格压实企业主体责任，督促指导企业建立健全全员安全生产责任制、加强安全生产宣传教育培训，按照“四个环节”要求强化监管和执法检查，推动企业主体责任落到实处。要齐抓共管凝聚监管合力，各地各部门要相互协作、相互配合，共同构建长效机制，形成齐抓共管、多方协同、多元共治的良好格局。要深入推进治本攻坚三年行动，锚定任务目标，盯紧看牢重大事故隐患整改，动真碰硬开展安全执法检查，严厉打击各类非法违法行为。

会议强调，要理清思想认识，深刻理解推广运用“蜀安”系列安全管理平台的目的是和意义。要把握工作重点，围绕“找出来”“管起来”两大核心，全力摸清“人、机、环、管”基础数据底数，紧盯平台建设、数据归并、线上线下载融合等关键环节，加强统筹协调，推动齐抓共管。要强化责任落实，压实“四方责任”，推动“蜀安”系列安全监管平台应用走深走实，全面提升安全生产整体水平。

会议强调，要理清思想认识，深刻理解推广运用“蜀安”系列安全管理平台的意义。要把握工作重点，围绕“找出来”“管起来”两大核心，全力摸清“人、机、环、管”基础数据底数，紧盯平台建设、数据归并、线上线下融合等关键环节，加强统筹协调，推动齐抓共管。要强化责任落实，压实“四方责任”，推动“蜀安”系列安全监管平台应用走深走实，全面提升安全生产整体水平。

省安委会有关成员单位、有关安全生产专业委员会牵头部门、应急管理厅等有关负责同志在主会场参会。21个市（州）安办主任、安委会有关成员单位负责同志等在分会场参会。

（据：四川省应急管理厅）